

首个流动车管所上街服务

另外两个也将陆续开张

本报6月16日讯(记者 董传同)“省大事了。”15日上午,德州首个“流动车管所”现身中心广场,引来不少关注。它接待的首位居民李德彬,本打算利用一上午的时间到离家30里外的检测站办业务,没想到在离家不远的地方,不到20分钟就办理完毕。

15日上午9点多,一辆车身喷有“流动车管所”的警车停在了中心广场的天桥下,经过简单准备,“流动车管所”正式开张。周围的人一开始感觉挺纳闷,很快便聚拢过来咨询。一位从对面公交车站赶来的市民,拿着一堆材料,咨询民警可不可以办理他的业务。得到肯定答复后,他成为第一个在“流动车管所”办理业务的居民。

这位居民叫李德彬,家住德城区于

官屯大桥以南的宏祥庄园小区,为了办完行驶证年审业务,他需要赶到30里外位于经济技术开发区的华晨机动车检测站。李德彬说,从他家赶到检测站,需要先坐13路公交车到中心广场,再从中心广场换乘17路,没想到这才走了10里地,就遇上了“流动车管所”。

接待李德彬的是德州市公安局车辆管理所所长李传金,在李传金的引领下,李德彬不到20分钟就办理完所有业务。李传金介绍,“流动车管所”设置了车驾管业务受理、人像采集、身体检测、违法处理等服务窗口,可以现场办理市车管所的大部分业务。

据了解,车管所共装备了三辆“流动车管所”服务车,另外两台也将很快投入使用。

相关链接

“流动车管所”办理业务范围包括:

1、机动车业务。补、换领机动车行驶证;补、换领号牌;换领登记证书;抵押登记、解押登记;注销登记;变更备案。

2、驾驶证业务。补、换领驾驶证;年度体检;延期申请;注销登记;变更备案。

3、违章处理业务。违法信息查询;简易程序处理。

高铁站站前广场

预计下月底完工

本报6月16日讯(记者 郭光普)京沪高铁德州站站前广场是京沪高铁重要的配套项目,2010年9月20日正式启动。16日,记者从相关部门获悉,高铁德州站站前广场二期工程已经进入收尾阶段,预计7月底全部完工。

16日上午,高铁德州站站前广场地上部分早已完工,并完成绿化工作。据了解,京沪高铁德州站站前广场是京沪高铁重要的配套项目,2010年9月20日正式启动,总投资7亿元,占地200亩,东侧与高铁车站相连,南侧与交通综合

客运站相通。广场附近有十四支路、十五支路、车站南路和车站北路、站前路南延等5条道路,并已经开通公交车,与德州火车站相通。

经济技术开发区相关部门工作人员称,东站站前广场工程分两期建设,一期2010年9月20日启动,投资3.7亿元,分为地上和地下两部分,地上部分为广场,地下部分为停车场和商场,二期投资3.3亿元,功能和一期相同。目前站前广场地下部分正在紧张收尾,二期工程预计7月底结束,届时高铁东站站前工程将全部完工。

城区4座桥梁查体

本报6月16日讯(记者 王乐伟 通讯员 林泳华)近日,德州市城管执法局市政设施管理处委托山东省建筑科学研究院对城区广川大道杏园桥等4座桥梁进行常规性检测,以保证桥梁设施的安全运行。

“为了全面掌握广川大道杏园桥、幸福大道芦家河桥、金钩盘河桥、晶华大道陈段沟桥4座桥梁的运行状况,将对其进行检测。”德州市

城管执法局市政设施管理处工作人员说,4座桥梁将在不影响交通的情况下依次实施检测。

此次桥梁检测将全面掌握4座桥梁的运行状况,检测结果将纳入桥梁信息管理系统数据库,检测数据将作为桥梁管理的重要依据。检测结束后,将根据桥梁检测结论及处理建议,对桥梁实施针对性管理,保证桥梁安全运行,保障行人行车安全。

德城区事业单位招聘130人

本报6月16日讯(记者 李榕 通讯员 耿珊珊)16日,记者从德城区人社局了解到,2013年德城区区直事业单位招聘工作人员公告已发布,共招聘事业单位人员130名,6月24日起报名。

据了解,报考者可登陆德城区人民政府网(网址: <http://www.decheng.gov.cn/>)和德州市人力资源和社会保障局网站(网址: <http://www.dzrs.gov.cn/>)查询

2013年《德城区区直事业单位公开招聘工作人员简章》具体招聘人数、职位简介、考试类别和资格条件等。

报考教育局、卫生局下属事业单位的不限户籍。根据岗位类别的不同,分A类:公共管理,B类:教师,C类:卫生医师,各类均采用现场报名方式。

本次招聘考试时间为7月15日上午9:00-11:30。

地税近六成来自服务业

本报6月16日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东)16日,记者从德州市发改委获悉,1—5月份,全市服务业实现地方税收25.72亿元,占全市地方税收的59.8%,前五个月地方税收近六成来自服务业。

1—5月份全市服务业实现地方税收25.72亿元,比去年同期增长51.4%;服务业创造地方税收占全市地方税收的59.8%,占全市地方财政收入

的42.9%。各县市区服务业地方税收普遍大幅增长,9个市区增幅在50%以上,尤其是中心城区服务业发展提速增效显著,德城区、经济技术开发区和运河经济开发区增幅接近或超过200%。服务业各主要行业税收均实现快速增长,其中,房地产业实现税收13.22亿元,增长94.5%;金融业、批发零售业、住宿餐饮业和交通运输仓储邮政业税收分别达到4.39亿元、1.63亿元、5882万元和1.72亿元。



“钓”汽车

15日,在太阳谷方圆钓鱼基地,来自全国的钓友齐聚一堂,现场角逐。据介绍,三场积分赛总成绩第一名可获价值十万元的汽车一辆。

本报记者 王金强 摄

限制公务招待影响餐饮业

高端酒店普遍下滑超三成

本报6月16日讯(记者 王明婧)1—5月份,德州市限额以上消费品零售额实现平稳增长,生活类商品销售增幅较快。住宿餐饮龙头企业出现负增长,有的酒店零售额负增长超过30%。

德州市统计局数据显示,目前德州市共有限额以上批零餐饮业720家,1—5月份限额以上企业实现零售额192亿元,同比增长十多个百分点。食品、饮料、烟酒实现零售额18.9亿

元,同比增长十八个百分点,其中烟酒类增长幅度最大,同比增长三十多个百分点。

家用电器和音像制品类销售持续大幅增长,1—5月份家用电器和音像制品类实现销售额12.9亿元,同比增长29%。总体来说,德州市前五个月商贸流通行业运行良好,但受政策等原因影响,住宿餐饮业消费增速放缓,家电行业面临“空窗期”。

随着“光盘”行动的展开,政府

机关、事业单位、国有企业限制了公务招待,对高端餐饮业造成一定影响。据统计,1—5月份,德州市住宿餐饮龙头企业出现负增长,其中美丽华、贵都、德州大酒店、微排国际酒店等四家单位零售额负增长超过30%。

截至5月31日,节能家电补贴走到终点,家电行业进入无补贴的时代,面临“空窗期”,出现消费乏力的现象。

乐陵联社残损人民币回收活动火热进行中

为进一步优化人民币流通环境,使老百姓能“开心换新钱,踏实用新币”,乐陵联社在辖内积极开展残损人民币回收活动。一是通过在各网点LED显示屏中滚动显示残损币回收宣传标语,在营业厅宣传架中放置残损币回收宣传手册等方式加大宣传力度,并设置残损币兑换窗口,使客户能够快捷兑换残损币。二是深入农村,挨家挨户进行残损币回收宣传,鼓励村民兑换残损币,并予以热情周到的服务,使村民开心换钱,满意而归。三是由工作人员组成“残损币兑换流动小组”,在人民币流通量大的街市、商场、店铺等地点开展残损币集中回收活动,让老百姓轻轻松松就能实现人民币“以旧换新”。

(温一晓 靳美玲)

这个暑假怎么过

海滩、草原、军舰七条线路任你选

近日,随着中高考的结束,不少初高中毕业生在假期中酝酿外出旅游。记者从德州观光假日国际旅行社了解到,为了让学生们在放松心情的时候能够得到成长,旅行社推出了七条精品夏令营线路。

“孩子中考完了,假期挺长的,想给孩子找个地方放松一下。”德城区李女士称,考前答应了孩子要在假期中出去玩,但是一直找不到合适的线路能让孩子既能放松心情又能得到锻炼,听说旅行社夏令营挺不错,

就想让孩子尝试一下。

德州观光假日国际旅行社相关负责人告诉记者,中高考结束后前来咨询假期学生游的家长着实不少。为此旅行社围绕学生健康成长需求设计开发产品,七月初将推出七条精品夏令营线路。有的可以体验到真实的军营生活,触摸真正的各式枪械;有的线路可以让学生们登上真正的海军舰艇,走进神圣的舰艇学院,既能享受阳光海滩的无拘无束,又能听取芦苇飘荡青蛙鸣唱。

“我们最担心孩子在外面的安全问题。”不少家长仍然对出行安全有所顾虑。德州观光假日国际旅行社工作人员介绍称,为保证学生们外出游玩放松心情的时候能够平安顺利地完成行程,旅行社方面特意安排了专业的领队老师、医生及当地经验丰富的营长和助教,保证每一个人都能尽兴游览,满载而归。届时有意向的游客可以到东风中路观光假日国旅咨0

文/宫凯悦